

他,摘得“五星”桂冠

——记石家庄出入境边防检查站执勤二队副队长张伟



法官高效调解解难题 助企纾困获赞誉

河北法治报讯(记者 吴艳丽 通讯员 齐晓娟 李莎)“太感谢你们了,帮我们解决了大问题!”近日,上海市某阀门集团有限公司相关负责人不远千里赶到乐亭,将一面写有“秉公执法、心系企业”的锦旗送到乐亭县人民法院,感谢法官用心调解,化解了其与唐山某钢铁有限公司的纠纷。

案件受理后,承办法官仔细阅读卷宗,梳理案情。经了解,原告、被告双方近年来有着密切的业务往来,且被告公司承认拖欠货款的事实,因企业暂时资金紧张,没有按期支付。

办案法官秉持“调解优先,案结事了”的理念,积极组织双方调解,耐心细致地向被告释明其不按期支付所欠货款的法律后果;同时劝说原告体谅被告的难处,双方各退一步,法理情兼顾,疏导双方换位思考,珍惜多年合作友谊。最终,双方达成一致意见,被告分期支付原告欠款,原告在原有货款的数额上作出相应让步。至此,一起买卖合同纠纷案件圆满调解。

2021年初,原告与被告签订了《工业品买卖合同》,约定原告向被告长期供应阀门备件。合同签订后,原告累计向被告供货金额50余万元,被告付款一部分后,剩余款项拖欠至今未支付。故原告诉至法院要求被告支付剩余货款。



图为近日,一次航班出现延误,张伟正协助旅客快捷通关。郑哲 摄

□ 张馨元 王岳峰

人像、证研、录入、核对全部满分,是否能够冲击“五星检查员”就看这最后的理论考试成绩了!周围的同事都围了过来,屏住呼吸刷新成绩统计界面。“过了,过了,过了!”面对同事的欢呼,石家庄出入境边防检查站执勤二队副队长张伟松开了自己满是汗水的手。

光阴是最好的雕塑师,它用15年的时间,把一个曾经对边检业务一知半解的青涩少年,培养成了“排头兵”“领头雁”。15年中,张伟始终以“难事面前不低头,大事面前肯担当”的精神,诠释着一名驻守在国门移民管理警察的责任与担当。

勤学苦练的进步之星

“副队长,我用你的电脑查点资料。”一名同事话音未落,还没等张伟回话,另一名同事赶紧接上:“稍等一下,我正用着呢,一会儿用完叫你。”张伟的电脑俨然成了队里使用频率最高的电脑,像个百宝箱,什么资料都能在那查到。按年度整理的业务文件、不同方向的政策法规、勤务过程中的重点难点……从电脑里整齐排列的文件夹就能看出电脑主人的耐心与对细节的注重。

张伟平时沉默寡言,容易让人忽略他的存在,可当检查员们带着勤务中遇到的问题去咨询他时,他就像是换了个人,滔滔不绝地讲了起来。从以专业角度鞭辟入里地说明问题,到拿出具体案例来讲解分析;从对最新政策、业务文件的理解把握,到对各类工作规范的精通,张伟都配得上“业务大拿”的称号。

出入境边防检查工作看似简单,三尺验证台中坐一坐就能完成。但是想要做好,却需要极为深厚的理论功底和实践磨砺,才能锤炼出过硬的本领和明辨真假的火眼金睛。“我把大部分时间都沉湎在这片知识的海洋里,从书籍文件中汲取养分,在工作中熟练应用就像鱼在大海中自然呼吸一样。”正如张伟所说,15年里,张伟深入

探究,获取了书籍中取之不尽的“宝藏”。功夫不负有心人,今年年初,在石家庄边检空港业务全面提升计划中,张伟成功摘得“五星”桂冠,他也成为此次“五星检查员”评定活动中唯一一名摘得“五星”桂冠的检查员。

从警15年,张伟先后荣立个人三等功两次,获得个人嘉奖七次,被评为河北出入境边防检查总站“优秀共产党员”;先后多次完成军机保障、押解包机、维和包机等重大边防检查任务;查获多起冒用他人证件、持用变造证件案。

大家问他好成绩如何取得的窍门时,他的回答总是很简单:“细心、耐心、多学习。”然而这简单的三个词的背后,却是他一遍又一遍的模拟录入,一张又一张的证件学习,一本又一本业务笔记的记录。手勤动、脑多学、下苦功、实战练,这才是张伟真正的“成功秘诀”。

引领同事的启迪之星

一个人的成功不算成功,能带领一群人的成功才是真的成功。在丰富业务知识和紧跟时事步伐掌握最新业务文件精神,不断更新自己知识储备的同时,张伟也在提升检查员队伍业务水平和专业技能上不断下功夫。

针对新分配到队里的学员,他安排执勤经验丰富的老检查员“一对一”帮扶、“手把手”指导、“面对面”考核。在学习过程中,张伟发现,“一带一”虽然可以传授好的执勤经验,帮助新警少走弯路,但也会导致“一个师傅一个样”,一些不规范的细节还是容易被忽视。尤其是面对当前复杂的口岸管控形势,口岸“三查”和实质性审查工作压力不断增大。为解决这个问题,张伟结合当前出入境查验形势和口岸工作实际,先后组织检查员开展专项业务培训十余次,整理编制《口岸航线边防检查指引》《口岸执勤执法工作指引》《“三查”工作重点方向提示》等文件指引,为检查员学习培训、规范执勤执法提供了强有力的理论支撑。

张伟利用工作之余归纳总结

的“前台常见错录情形一览表”“互免签证速记卡”“重点国防伪识别速记单”“开关舱门文明用语”“每月政策文件解读”等业务知识,更是成为检查员们日常勤务工作中必备的“小宝典”。

凭借刻苦的钻研精神、过硬的业务素质,张伟先后带出一批又一批业务突出的检查员,他们也逐渐成为业务骨干,有的被总站12367服务平台聘请为专家顾问组成员,有的被河北边检总站聘请为兼职教官。

自2023年4月石家庄口岸恢复国际客运航线以来,张伟所在的执勤队先后查获各类违法违规人员20余人,有效阻断了非法出境通道,筑牢了口岸安全防线。

帮助群众的暖心之星

去年石家庄口岸恢复国际客运航线,张伟作为负责首个航班的值班科长,压力在肩。航线恢复前,他一遍又一遍完善勤务流程、准备应急预案、组织开展全流程全要素实战化勤务演练,多角度全方位强化前台检查员能力提升。张伟也凭借15年始终坚守执勤一线

积累的丰富经验,圆满完成了复航后首班石家庄至泰国曼谷航班和首班公务机的边防检查勤务,获得了服务对象和联检单位的一致好评。

在口岸国际客运航线恢复没多久,一天,张伟所在的执勤队突然接到通报,一名旅客因多脏器功能衰竭急需乘包机出境。张伟当即决定为这名旅客加开“绿色通道”,高效办理了全部出入境边防检查手续,最大限度为患者治疗争取了宝贵时间。

面对因为忘记带护照错过行程在现场崩溃痛哭的小女孩,面对已经进入候机区却发现孩子行李落在安检区的着急妈妈……在形形色色的旅客面前,张伟总能用自己沉稳冷静的态度和严谨细致的工作,在维护通关秩序的同时,为他们提供力所能及的帮助。

在成千上万次的章起章落间,在纷纷攘攘的旅客往来间,在日出月落的挑灯夜战间,张伟在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,用忠诚展现了新时代移民管理警察的形象。

把忠诚写在刑侦一线的“老黄牛”

——记唐山市丰润区公安局刑侦大队一中队民警孙忠志

□ 河北法治报记者 吴艳丽 通讯员 安立双 李姗姗

“总算是在退休前了却了我心中的一件大事。”办理完所有流程,唐山市丰润区公安局刑侦大队一中队民警孙忠志长长地舒了一口气。

2022年8月26日23时,孙忠志等一行民警往返驾车近40小时3600余公里后,终于将潜逃了27年的嫌疑人刘某东从内蒙古押解回唐山市丰润区看守所。“这是我2000年参加公安工作后接手的第一起重大案件,这些年这起案件一直压在我心头,如今,在我退休前,案件终于尘埃落定,我也能给受害人家属一个交代了。”

这是孙忠志从事刑侦工作的一个缩影。从部队转业进入唐山市丰润区公安系统24年来,他用军人的执着、敬业,履职尽责、担当奉献,真正把忠诚写在了刑侦一线。

忠诚为民,守牢从警初心

2000年,孙忠志从部队转业进入丰润公安系统,成为一名刑侦民警。如今,他已经在刑侦一线扎根耕耘24个年头。即使还有一年就要退休,他仍然像“老黄牛”一样坚守岗位,默默地耕耘着、奉献着,为侦破案件倾注全部心血。“孙忠志作为一名老民警,从未摆过‘老姿

态’,没吃过‘老本钱’,急难险重的工作他总是冲在前面,干在前头。”刑侦大队一中队中队长马力深有感触地说。

2021年夏天,丰润区突发系列入室盗窃案,犯罪嫌疑人极其猖狂,每晚都在不同片区实施入户盗窃,且作案手法隐蔽,致使全区侵财类案件发案数居高不下。

在听取群众报警与案件信息后,孙忠志迅速调取了各片区案发地点的公共视频。经过走访周边群众和对视频录像研判后,他率先锁定该盗窃团伙主要犯罪嫌疑人。当时,犯罪嫌疑人藏匿于林荫路一处偏远的旅馆内,作案时间不定,旅馆内人员流动频繁,情况复杂。针对此情况,刑侦大队迅速组织两班人马,交替在周边各个路口进行严密蹲守。孙忠志和队友们不顾闷热、潮湿的天气,经过四三天夜连续奋战和细致摸排,终于在第三夜的23时,成功将这一犯罪团伙的主要嫌疑人抓获。

像这样整夜的蹲守,对于孙忠志来说早已家常便饭。“有一次夜间蹲守前我吃了感冒药,凌晨四点孙忠志大哥换班的时候,他看我状态没那么好,就过来拍拍我的肩膀说,他年纪大了,睡眠浅,让我再去休息休息,他帮我盯着。大哥这么多年,总是时时刻刻惦记着弟兄们。”时任刑警大队综合中队队长的徐怀友感慨地说。

敬业实干,当好业务尖兵

2021年9月初,某公司向丰润公安局刑侦大队报警称:发现公司存在一大批大额异常订单,严重扰乱公司运营秩序,造成公司经济损失。

接报警后,孙忠志马上着手案件调查。通过走访、分析、研判,他发现有人非法购买某公司商城捆绑的新用户优惠券账号,利用软件伪造IP地址,在某公司商城下单购物进行诈骗,且涉案人数众多,涵盖多个市、县区。

同年9月14日17时许,警方通过工作,将嫌疑人锁定在一所民宅附近。心细如发的孙忠志发现嫌疑人门口存在实时公共摄像头和专门拉送货物的大货车,为避免打草惊蛇,他叮嘱队友们分别在村庄外围、道路附近蹲守,观察民宅内的情况。当蹲守到第二天上午10时,孙忠志带着队友看准时机冲入民宅内,成功抓获涉案人员10余名。同时,对院内和地窖中藏有的大批货物进行清点,甚至一卷卫生纸、一瓶洗衣液都做好标记,最大限度为某公司挽回经济损失。

这起经济案件的破获,得益于孙忠志娴熟精湛的刑侦业务技能。从部队转业到公安队伍,孙忠志坚持干一行、爱一行、精一行。他主动向老同志学习,虚心求教。利用工作之余,其刻苦钻研刑侦业

务知识,很快变成“业务尖兵”。从警24年来,他将所学知识和技巧熟练地运用于破案攻坚行动之中,累计参与破获多起重特大案件,相继获评扫黑除恶先进个人、优秀侦查员等称号。

主动担当,做好“传帮带”

2023年夏天,丰润区连续发生拉车门盗窃案件,这类案件案值不高,但群众关注度高。犯罪嫌疑人到案后,一直负隅抵抗或者撒谎狡辩。新入职的两名民警第一次遇到这种情况,到了下班时间还坐在工位上焦头烂额地研究案卷。孙忠志了解情况后,在办理自己手中案件之余,每天下班之后都晚走一会儿,看看新民警办理的案子有哪些不足。第二天再对他们耐心教导,传授经验,将看似没联系的案件抽丝剥茧,找到其中联系。就这样,在他的帮助和鼓励下,两名新民警成功将证据完善。

现如今,孙忠志已经过了59岁生日,正式进入退休倒计时。但是他没有向领导申请调离一线岗位,而是用敬业的态度和忘我的工作精神感染着中队的每一名民警。“刑侦工作需要传承,‘传帮带’也是公安工作的优良传统。”孙忠志表示,在退休前,他要把20多年积累的刑侦经验分享给年轻同志,让公安薪火代代相传。

行政处罚决定书送达公告

河北钢冶诺特科技有限公司:

你单位违反大气污染防治管理制度一案,我局对你作出罚款伍万贰仟元整的行政处罚。现依法向你公告送达石环罚决【2024】鹿泉-06号《行政处罚决定书》,限你单位自本公告发布之日起30日内来我局(石家庄市生态环境局鹿泉分局 地址:河北省石家庄市鹿泉区海山大街与会馆路交叉口)领取《行政处罚决定书》,逾期视为送达。

请于收到本决定书之日起十五日内到我局(石家庄市生态环境局鹿泉分局)缴纳罚款,依据《中华人民共和国行政处罚法》和《中华人民共和国行政强制法》有关规定,十五日内不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚款,加处罚款数额不超过本处罚决定的罚款数额。

如不服本处罚决定,可在接到决定书之日起六十日内向石家庄市人民政府申请行政复议,也可在接到决定书之日起六个月内向石家庄市栾城区人民法院提起行政诉讼。逾期不申请复议也不提起行政诉讼,又不履行本处罚决定的,我局将依法申请石家庄市裕华区人民法院强制执行。申请行政复议或者提起行政诉讼,不停止行政处罚决定的执行。

特此公告。

石家庄市生态环境局

平山县公安交通警察大队关于启用电子监控设备的公示

为进一步保障辖区道路安全、有序、畅通,以安全、合规、合理为原则,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关规定,现将平山县新增非现场执法取证设备点位及具体采集违法行为公示如下:

序号	设备类型	地点	抓拍违法行为	
1	公路卡口设备	015县道与519乡道交叉口(北冶三岔口)东向西		
2		015县道与519乡道交叉口(北冶三岔口)西向东		
3		015县道与519乡道交叉口(北冶三岔口)北向南		
4		207国道1487KM+300M(下口盘里)东向西		
5		207国道1487KM+300M(下口盘里)西向东	驾驶机动车在高速公路以外的道路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的;驾驶时拨打接听手持电话的。	
6		205省道(兴和嘉加油站)东向西		
7		冶河西路与建设北大街交叉口东卡口		
8		冶河西路与建设北大街交叉口西卡口		
9		冶河西路与建设北大街交叉口北卡口		
10		柏坡西路(冶河大桥中贾营村口)东向西		
11		冶河西路与建设北大街交叉口东	驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的;机动车违反禁止标线指示的;机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的。	
12		闯红灯设备	冶河西路与建设北大街交叉口西	
13			冶河西路与建设北大街交叉口南	

以上13处非现场执法取证设备于2024年5月16日正式启用,对驾驶人驾驶机动车以上违法行为进行抓拍,请广大机动车驾驶员自觉遵守交通法律法规,文明、规范、安全出行,为营造良好道路交通环境做出积极贡献。

平山县公安交通警察大队
二〇二四年五月八日

河北省资产管理有限公司对保定市略亚装饰材料销售有限公司债权资产处置公告

河北省资产管理有限公司拟对保定市略亚装饰材料销售有限公司债权资产进行处置。截至债权基准日2024年4月30日,该户债权总额为880.74万元。该户债权的债务人分布在保定地区。该户债权的交易对象为依法成立的企业法人,具有完全民事行为能力,其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关

系的人员不得购买或变相购买该资产包。每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址:https://www.hebamc.com。公告期:自公告之日起5个工作日。受理征询或异议有效期:5个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与河北省资产管理有限公司联系。联系人:陈磊 联系电话:0315-5395762

电子邮件:chenlei@hebamc.com
公司地址:石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-68001243
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:yuanhongwei@hebamc.com
特别提示:以上资产信息仅供参考,河北省资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。
河北省资产管理有限公司
2024年5月8日

附件:							资产包基本信息表			担保情况			
序号	资产名称	资产种类	所在地	币种	本息合计	本金余额	利息余额						
1	保定市略亚装饰材料销售有限公司	债权	保定	人民币	880.74	800.00	80.74	崔立明、王丽名下位于石家庄市东高新高湘江道319号孵化器C-1-2406、石家庄市东高新高湘江道319号孵化器C-1-2407、石家庄市东高新高湘江道319号孵化器C-1-2408、石家庄市东高新高湘江道319号孵化器C-1-2409商业房产提供抵押担保;崔立明和王丽承担连带保证责任					
合计					880.74	800.00	80.74						